

## 各種手数料の改定についてお知らせ

日頃は北越銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

北越銀行では、2020年4月1日（水）より、各種手数料について別紙のとおり新設および改定させていただくことといたしました。

今後とも一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

[2020年4月1日改定の手数料一覧](#) (PDF220KB)

以上

## 2020年4月1日改定の手数料一覧

### 1. 預金・為替

#### ① 振込・送金組戻手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
同一店内宛	<b>新設</b>	—	660円
本支店・他行宛	変更なし	660円	660円

#### ② 振込訂正依頼手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
振込訂正依頼手数料	<b>新設</b>	—	220円

#### ③ ICキャッシュカード再発行手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
ICキャッシュカード再発行手数料	<b>改定</b>	1,100円	2,200円

#### ④ 振込代理事務組戻料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
同一店内・本支店	<b>新設</b>	—	33円以上
他行		—	55円以上

#### ⑤ 口座振替読替手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
基本(1回)	<b>改定</b>	5,500円	55,000円以上
従量(1件)		55円	110円以上

#### ⑥ 残高証明書 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
都度発行(1ヵ月以内)	変更なし	550円	550円
都度発行(1ヵ月超)	<b>改定</b>	550円	660円

※1ヵ月とは、作成日の前月応当日をいいます。

#### ⑦ 保護預り・セーフティーバッグ手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
年間	変更なし	6,600円	6,600円
月間(1年未満の短期契約の場合)	<b>改定</b>	550円	1,100円

#### ⑧ 個人情報開示申請手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
個人情報開示申請手数料	<b>改定</b>	880円	1,100円

⑨ 窓口現金整理手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行		改定後	
窓口現金整理手数料	改定	対象は硬貨のみ		対象は紙幣・硬貨	
		1～500枚	無料	1～1,000枚	無料
		501～1,000枚	330円	1,001～2,000枚	660円
		1,001～2,000枚	660円	2,001枚～(1,000枚毎)	330円
	2,001枚～(1,000枚毎)	330円			
	新設	—		袋入金(1袋)※	550円

※1袋に金種表が複数枚ある場合は、1枚につき550円になります。

⑩ 円貨両替手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
1～49枚(東京中央支店のみ)	新設	—	110円

※東京中央支店以外は無料をご利用いただけます。

⑪ 未払利息証明書・その他証明書

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
未払利息証明書	新設	—	440円
その他証明書		—	440円

⑫ 当座預金口座開設手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
当座預金口座開設手数料	新設	—	11,000円

⑬ 通帳繰越(自己都合)手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
通帳繰越(自己都合)手数料	新設	—	1,100円

⑭ 夜間金庫貸与物件紛失

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
袋	改定	4,000円	実費
鍵		袋に含む	実費
外扉用鍵		2,000円	実費

## 2. 融資

### ⑮ 不動産担保（事業性・非事業性） (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
新規・追加・譲受	変更なし	44,000 円	44,000 円
一部解除・変更（順位・極度・債務者）・ <u>差換（追加）</u>	改定	22,000 円	22,000 円

※差換とは、一連取引の中で一部解除と追加設定を同時に行うことをいいます。

### ⑯ 動産担保手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
棚卸資産	改定	22,000 円	55,000 円
売掛債権		22,000 円	33,000 円

### ⑰ 固定金利再選択手数料 (税込)

手数料名称	変更区分	現行	改定後
固定金利再選択手数料 <u>（事業性）</u>	新設	—	5,500 円

### ⑱ 固定金利選択型繰上返済 (税込)

手数料名称	変更区分	現行	改定後
固定金利選択型繰上返済 <u>（事業性）</u>	新設	—	繰上返済対象元本額 × 1.0% × 固定金利特約期間残存日数 ÷ 365

### ⑲ 住宅ローン金利条件変更手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後	
違約変更手数料	改定	55,000 円	住宅ローン金利条件変更手数料※2	55,000 円
融資条件変更手数料手数料 （金利引き下げ）	改定	5,500 円		
切替変更手数料※1	改定	5,500 円		

※1 旧型住宅ローンから金利選択型住宅ローン「まい・ほ～む」「おまかせ一本！」への切替にかかる手数料です。

※2 同時に固定金利を再選択する場合の手数料は不要です。

### ⑳ フラット35 申込書発行手数料 (税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
フラット35 申込書発行手数料	新設	—	440 円

### 3. EB・その他サービス

#### ⑳ Web-HOT手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
照会+データ伝送 (口座振替のみ)	変更なし	1,100円	1,100円
照会振込	変更なし	1,650円	1,650円
照会振込+データ伝送 (IDパスワード方式)	<b>改定</b>	3,850円	<b>5,500円</b>
照会振込+データ伝送 (電子証明書方式)	変更なし	5,500円	5,500円

#### ㉑ ハードウェアトークン再交付手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
ハードウェアトークン再交付手数料	<b>改定</b>	1,100円	<b>2,200円</b>

#### ㉒ でんさい手数料

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
変更記録請求	<b>改定</b>	110円	<b>330円</b>
保証記録請求	<b>改定</b>	220円	<b>330円</b>
支払等記録請求	<b>改定</b>	220円	<b>330円</b>
ロックアウト解除手数料※1	<b>新設</b>	—	<b>1,100円</b>
事務代行手数料(受付1回あたり)※2	<b>新設</b>	—	<b>1,100円</b>

※1. 承認パスワードの失念等により、承認パスワードを初期化する場合に必要となります。

※2. 当行の窓口でお手続きを受け付けた場合、記録請求等の所定手数料のほか別途必要となります。

#### ㉓ ホクギン 入金照合サービス

(税込)

手数料項目	変更区分	現行		改定後	
		新規 300 口座 以降 100 口座単位	新規 最小 1,650 円 追加 550 円単位	新規 1,000 口座 以降 1,000 口座単位	新規 最小 5,500 円 追加 5,500 円単位
口座使用料	<b>改定</b>				

#### 4. 外国為替

##### ㊸ 英文残高証明書（当行制定用紙）

（税込）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
証明日が受付日から <u>1ヵ月以内</u>	変更なし	550 円	550 円
証明日が受付日から <u>1ヵ月以前</u>	改定	550 円	660 円

※1ヵ月とは、作成日の前月応当日をいいます。

##### ㊹ スタンドバイL/C 条件変更手数料

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
スタンドバイL/C 条件変更手数料	新設	—	4,000 円

##### ㊺ 保証関係取引

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
関税納付保証	適用料率	—	1.1%以上
	ミニマム	—	3,000 円
条件変更保証料	改定	1,500 円	4,000 円

##### ㊻ 輸出信用状

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
通知手数料※	適用料率	1/10%	1/8%
	ミニマム	3,000 円	7,000 円
条件変更通知手数料	改定	3,000 円	4,000 円

※当行が確認を加えた場合に必要となります。

##### ㊼ 輸出手形買取

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
引受手数料	適用料率	1/8%	1/8%
	ミニマム	3,000 円	5,000 円
求償手数料	新設	—	6,000 円

##### ㊽ 輸出手形取立

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
引受手数料	適用料率	1/8%	1/8%
	ミニマム	3,000 円	5,000 円

##### ㊾ 輸入信用状

（非課税）

手数料項目	変更区分	現行	改定後
条件変更手数料（他行依頼）	新設	—	1,200 円＋実費

## ⑳ 買戻手数料・組戻返却料

(非課税)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
買戻手数料・組戻返却料	新設	—	4,000 円 + 実費

## ㉑ 外為関係証明書

(税込)

手数料項目	変更区分	現行	改定後
取引証明書等	改定	2,200 円	5,500 円

以 上